
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Το 2013 έχει ανακηρυχθεί από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή ως το Ευρωπαϊκό Έτος των 

Πολιτών καθ’ όλη τη διάρκεια του οποίου πραγµατοποιούνται σ’ ολόκληρη την Ευρώπη 

εκδηλώσεις, διασκέψεις, συνέδρια και πλήθος άλλων δραστηριοτήτων.   

Εστιάζει στα δικαιώµατα που παρέχονται αυτόµατα σε όλους τους κατοίκους της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης που έχουν την ιθαγένεια της ΕΕ. Όλοι οι Ευρωπαίοι (500 εκατοµµύρια σήµερα) 

επωφελούνται καθηµερινά από αυτά τα δικαιώµατα, τα οποία συµπληρώνουν τα εθνικά 

δικαιώµατα. 

Στόχος του συγκεκριµένου έτους είναι η ευαισθητοποίηση και ενηµέρωση σχετικά µε τα 

δικαιώµατα και τις υποχρεώσεις που συνδέονται µε την ιδιότητα του πολίτη της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης (ΕΕ), ώστε οι πολίτες να µπορούν να κάνουν πλήρη χρήση των πολιτικών και 

κοινωνικών δικαιωµάτων τους. Επίσης, προωθεί και ενθαρρύνει το διάλογο σε όλα τα επίπεδα 

διακυβέρνησης, κοινωνίας των πολιτών και επιχειρήσεων, προκειµένου να διερευνηθούν οι 

απόψεις και να διαµορφωθεί το όραµα των πολιτών για την Ευρωπαϊκή Ένωση του 2020, όσον 

αφορά τα δικαιώµατα, τις πολιτικές και τη διακυβέρνηση. 

Σ’ αυτό το πλαίσιο, η Εθνική Υπηρεσία των προγραµµάτων της Ε.Ε. «Νέα Γενιά σε ∆ράση & 

Eurodesk», του Ίδρυµα Νεολαίας και ∆ια Βίου Μάθησης και µε τη συνεργασία του Κέντρου 

Πληροφόρησης Νέων και Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης Europe Direct Κοµοτηνής, 

διοργανώνουν εκδήλωση για το Ευρωπαϊκό έτος των πολιτών 2013  µε τη συµµετοχή νέων την 

Παρασκευή 15 Νοεµβρίου 2013, στην Κοµοτηνή.  

Μέσα από µια διαδραστική δραστηριότητα οι συµµετέχοντες θα καλεστούν να ανακαλύψουν την 

Ευρώπη των λαών, της ειρήνης, της δηµοκρατίας και της αλληλεγγύης. ∆εν χρειάζεται καµία 

ιδιαίτερη γνώση ή δεξιότητα, παρά µόνο το ενδιαφέρον για µάθηση, διάθεση για επικοινωνία και 

συνεργασία. Η δραστηριότητα θα καταλήξει σε µια µεγάλη µουσική γιορτή µε προσκεκληµένους 

όλους τους νέους και τις νέες της πόλης!  

Περισσότερες πληροφορίες για την εκδήλωση στα τηλ.: 210 25 99 360, 210 25 99 326 και 

25310 82051. 

 

 

                                       

 
                                  

 

  


